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				Користиме колачиња на нашата веб-страна за да ви го дадеме најрелевантното искуство со запомнување на вашите преференции и повторни посети. Со кликнување на „Прифати“, вие се согласувате да се користат СИТЕ колачиња.
Поставки за колачињаПрифати


Manage consent
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				Согласност за колачиња
				
					Оваа веб-страница користи колачиња за да го подобри Вашето искуство додека прелистувате низ веб-страницата. Овие колачиња, што се категоризираат како потребни, се зачувани на Вашиот прелистувач, бидејќи тие се неопходни за работа на основните функционалности на веб-страницата. Исто така користиме колачиња од трети страни кои ни помагаат да анализираме и да разбереме како ја користите оваа веб-страница. Колачиња ќе бидат зачувани во Вашиот прелистувач само со Ваша согласност. Исто така имате опција да се откажете од нив. Откажувањето од некои од овие колачиња може да влијае на Вашето искуство со прелистување.

				

							

		

		
												
						
							
								Реклами							
															
									
									Реклами
								

													

						
							
								
									Колачињата за реклами се користат за да им се обезбедат на посетителите релевантни реклами и маркетинг кампањи. Овие колачиња ги следат посетителите низ веб-страниците и собираат информации за да обезбедат прилагодени реклами.								

							

						

					

																	
						
							
								Функционални							
															
									
									Функционални
								

													

						
							
								
									Функционалните колачиња помагаат да се извршат одредени функционалности, како споделување на содржината на веб-страната на платформите за социјални медиуми, собирање повратни информации и други карактеристики на трети страни.								

							

						

					

																	
						
							
								Аналитика							
															
									
									Аналитика
								

													

						
							
								
									Аналитичките колачиња се користат за да се разбере како посетителите комуницираат со веб-страната. Овие колачиња помагаат да се обезбедат информации за метриката на бројот на посетители, стапката на отскокнување, изворот на сообраќај итн.								
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									Перформанси
								

													

						
							
								
									Колачињата за перформанси се користат за разбирање и анализа на клучните индекси на перформанси на веб-страната, што помага во обезбедувањето на подобро корисничко искуство за посетителите.								

							

						

					

																	
						
							
								Останати							
															
									
									Останати
								

													

						
							
								
									Други некатегоризирани колачиња се оние што се анализираат и сè уште не се класифицирани во категорија.								

							

						

					

																	
						
							
								Потребни							
															
									
									Потребни
								

													

						
							
								
									Потребните колачиња се апсолутно неопходни за правилно функционирање на веб-страницата. Овие колачиња ги обезбедуваат основните функционалности и безбедносните карактеристики на веб-страницата, анонимно.								
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